

ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΟΝΙΑΤΗΣ
Δευθυτής 1946 - 1984
Ιδιαίτητες - Διευθυτικές
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΟΝΙΑΤΗΣ
Αρχιουδότης
ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ
Περίοδος Β' - Τμή Φύλλου Δρ. 18
Έτος 59ο, Αριθ. Φύλλου 11.510



ΠΑΤΡΙΣ



ΚΥΡΙΑΚΗ 2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1984
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2, Τ.Θ. 1190
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάτση 7, Μοσχοπόλεως
Διευθυντικός: 232-699
Συντάκτικος: 234-088
Τυπογραφικός: 234-058
Διαχειριστικός: 232-628
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗ

ΤΟ ΚΗΡΥΓΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΤΟ ΦΩΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

ΥΠΟ ΤΟΥ ΙΕΡΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΝΤΙΔΑΚΗ

«Ιησού, Υιέ Δαυίδ, ελίσσον με» (Λουκ. 18,39).

Την θεραπεία του τυφλού της Ιερουσαλ, μας διηγείται σήμερα το Ευαγγελικό ανάγνωσμα. Ο άνθρωπος αυτός έγινε τυφλός από κάποια πάθηση και επειδή είναι και φτωχός κάθεται στην είσοδο της πόλης και ζητιανεύει. Η θέση του είναι πραγματική, τυφλός και φτωχός ζητιανεύει το έλεος και την ευσημασία των συνανθρώπων του. Όταν όμως άκουσε το θόρυβο του κόσμου, που περνούσε, ρώτησε να μάθει, τι ήταν αυτό που άκουε. Και όταν του ανάνηλαν πως ο Ιησούς ο Ναζωραίος περνά απ' εκεί, έβλεπε δυνατή φωνή και έλεγε: «Ιησού, απόγονε ένδοξου Δαβίδ, ελίσσον με». Και ο Ιησούς διακρίπτει την παρουσία Του και διατάζει να τον φέρουν κοντά Του. «Όταν αυτός επληρώσει, τον ερώτησε: Τι θέλεις να σου κάνω; Εκείνος δε είπε, Κύριε, θέλω να ξαναϊδύω. Ο Ιησούς του είπε, Ξαναβλέψε, η πίστις σου σε έσωσε».

Αυτή είναι η εξουσία του Κυρίου. «Ανάβλεψον». Πόσις από τους Προφetes θεράπευσε με το ση μεγάλη εξουσία; Η φωνή του Κυρίου γίνεται φως στον τυφλό, αφού προέρχεται από το αληθινό φως. Η πίστη του τυφλού ήταν η κραυγή του. Πιστεύει πως ο Ιησούς είναι ο Υιός του Δαυίδ, ο αναμενόμενος Μεσσίας και με τήσθε θρησκότη κραυγάζει «ώστε μηδ' επιμνημόσεν σίαν».

Τυφλός και φτωχός ο άνδρας πος αυτός της Ιερουσαλ, αποτελεί κατάλληλο σύμβολο της ανθρωπότητας, που ο Χριστός ήρθε να θεραπεύσει από την πνευματική τύφλωση και φτωχεια.

Το φως στον άνθρωπο είναι ότι καλύτερο αγαθό. Το φως στον κόσμο είναι αυτό που φωτίζει, που κάνει ορατά το πάντων, που θεραπειάει, αλλά και καίει και καταστρέφει. Η λόμπη και η θεμιότητα του φωτός είναι το μεγάλο ευεργέτημα του Υιού του

ο' όλη την κτίση, είναι ορος απαραίτητος για την τήρηση της ζωής, γιατί χωρίς το φως και τη θερμότητά κάθε ζωή μοιραίνα θα κ' άναταν.

Για όλα αυτά τα ευεργέτημα τα του φωτός, η Αγία Γραφή και ο Θεός Φως: «Ο Θεός Φως εστίν» (Α' Ιωάν. 1,5) και «απτε-ρα των Φώτων» (Ιακ. 1,17). Ο δε Χριστός καλεί τον εαυτό Του Φως του κόσμου: «Εγώ ειμι το Φως του κόσμου: ο ακολουθών με, ου ην περιπατήσιν εν τη σκοτία, αλλά έχει το φως της ζωής» (Ιωάν. 8,12). Είναι «το φως του αληθινού, ο φωτίζει πάντα άνθρωπον ερχόμενον εις τον κόσμον» (Ιωάν. 1,9).

Όλα τα μεγάλα και θαυμαστά γεγονότα τόσο στην Παλαιά, όσο και στην Ν. Διαθήκη, συνδυάζονται από τους Θεούς. Το πρώτο πράγμα που ο Θεός κάλεσε στην ύπαρξη, ήταν το φως. «Γεννήθη το φως, και έγινε φως» και «έκάλεισεν ο Θεός το φως ημεραν» (Γεν. 1,3-5). Ο Μωυσής, ενόψει του προβάτου του πεδού του στους πρόποδες του όρους Σιναι, που λέγεται και Σιναι, βλέπει το παράδεισο θέματα: Μιά βάτος βγαδί φλόγες αλλά δεν καίεται. Και ακόμη ο Μωυσής θα παραλάβει αργότερα το Δεκάλογο, πάνω στο όρος Σιναι, μέσα από αστραπές, βροντές και σεισμούς, σημεία της παρουσίας του Θεού στο χώρο εκείνο.

Κυριός όμως στην Κ. Διαθήκη η παρουσία του φωτός δείχνει την παρουσία του Θεού και γίνε τα προαγγέλους των ημερών της Θεού. Έτσι στην Ιερία Ζαχαρία, μέσα στο Ναό, η θεία λόμπη και η παρουσία του Αρχαγγέλου Γαβριήλ του Ευαγγελίζεται τη γέννηση του Ιωάννη. Και στην Ευαγγελιστή της Παναγίας στη Νατζαρέτ, η ίδια λόμπη και ο ίδιος Αρχαγγέλος, αποκάλυπτε ότι απ' ανέως κεκρυμμένον Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΚΑΤΑ ΤΟΥΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΟΥΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΕΣ Καρποφόρα και ιδιαίτερα έπιτυχής ή έπίσκεψη του κ. Παπανδρέου στη Ρώμη

ΧΩΣ ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΕ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΠΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΕΡΤΙΝΙ

οι ίδιοι οι παρατηρητές συνοψίζοντας κατά την διάρκεια της συνομητρής του με τον κ. Παπανδρέου με τον Πάπα Ιωάννη-Παύλο τον Β' στο Βατικανό και με τον Πρόεδρο της Ιταλικής Δημοκρατίας κ. Περτινί, καθώς και με τις ιδιαίτερες συνομιλίες με τον Ιταλό υπουργό Άμυνας κ. Σπαντολίνι, ολοκληρώθηκε σήμερα το απόγευμα η επίσημη επίσκεψη του Έλληνα Πρωθυπουργού στην Ιταλία, που θεωρείται από Ιταλούς και νέους διπλωματικούς παρατηρητές «καρποφόρα» και «ιδιαίτερα έπιτυχή».

ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΑΜΨΗ ΣΤΗΝ ΕΟΚ ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΘΕΙ Η ΥΨΗΛΗ ΑΝΕΡΓΙΑ

Διαπίστωση της Εύρωπ. Επιτροπής

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 1 (ΑΠΕ—ΓΑΛΛ. ΠΡΑΚΤ.)— Η οικονομική ανάκαμψη στις χώρες μέλη της ΕΟΚ, θα σημάνει ανάπτυξη της τάξης του 2,30% το 1985, αλλά ο αριθμός των ανεργών θα παραμείνει ανώτερος των 12 εκατομμ., αναφέρεται στην έκθεση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την οικονομική και κοινωνική κατάσταση του 1985, που κυκλοφόρησε στις 28 Δεκεμβρίου.

Σημαντική αύξηση ανάπτυξης της Ευρωπαϊκής Οικονομίας, επισφραγίζεται στην έκθεση αυτή.

Ο πληθωρισμός θα συνεχιστεί να μειώνεται στις χώρες-μέλη της ΕΟΚ και θα κυμαίνεται μέσα στο 1985 σε ποσοστό 4,20% έναντι 5,10% το 1984.

Εξάλλου, στον τομέα των δημοσίων δαπανών το ελλείμμα του ακαθάριστου εγχωρίου προΐοντος από 5,40% το 1984 θα μειωθεί σε 4,80% το 1985. Η κατάσταση των ανεργών θα επιδεινωθεί και το ποσοστό ανεργίας θα ορθώσει στο 11,50% του κερσένου πληθυσμού ενώ το ποσοστό ανεργίας των νέων θα πλησιάσει το 25,0%.

Για το ζήτημα αυτό, συσταται μεγαλύτερη ευελιξία της αγοράς εργασίας, διευθέτηση των όρων εργασίας καθώς και μια συστηματική πολιτική για την απασχόληση και την εκπαίδευση των νέων. Πρέπει επίσης να ενισχυθεί η αντανωματική ηπα των δομών της παραγωγής.

Τέλος, στην έκθεση τονίζεται ότι θα πρέπει να ενισχυθεί το Ευρωπαϊκό νομισματικό σύστημα για να κερδίσει η Κοινή τμή διεθνούς κλίμα και να διασφαλισθεί η συγκλήση του Ευρωπαϊκού οικονομικού

Τό θέμα της Λήμνου άπειλει τίς συνόδους Υπουργών του ΝΑΤΟ

Η ΤΟΥΡΚΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑ ΕΝΤΟΝΑ ΣΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ (ΝΑΤΟ 1 (ΑΠΕ—ΓΑΛΛ. ΠΡΑΚΤ.)— Η διεκλιση μεταξύ Ελλάδας και Τουρκίας για τη «στρατιωτικοποίηση» της Λήμνου άπειλει να αναστρώσει τις συνόδους των υπουργών Άμυνας της Ατλαντικής Συμμαχίας που αρχίζουν τη Δεύτερα στην όδρα του ΝΑΤΟ στις Βρυξέλλες, έγινε γνωστό από ηγήεις της συμμαχίας.

Η συνόδους της Επιτροπής Αμυντικού Συλλογισμού του ΝΑΤΟ θα είναι κυρίως αφιερωμένη στην ενίσχυση των συμβατικών δυνάμεων της Συμμαχίας, ένα μήνα πριν την επανάληψη του διαλόγου για τον αφοπλισμό μεταξύ των ΗΠΑ και της Σοβιετ. Ένωσης, διεκρινίζεται από τις ίδιες ηγήεις.

Αλλά η Τουρκία όπως έγινε γνωστό από διπλωματικές ηγήεις, θεωρεί απαραίτητο ένα έγγραφο εργασίας το οποίο υποβλήθηκε στο ΝΑΤΟ και περιέχει για πρώτη φορά μια περιγραφή του στρατιωτικού δυναμικού της Λήμνου.

Ο Γεν. Πρόεδρος του ΝΑΤΟ Λόρδος Κάρινγκτον, πολλαπλάσια σε τις τελευταίες εβδομάδες τις συνομητρής του με εκπροσώπους των δύο πλευρών και φαίνεται ότι έχει βρεί μια «φορμύλα» διδιακόβισα ώστε να αποφύχει μια σύγκρουση, έγινε γνωστό από καλά πληροφορημένη ηγή.

Πολύες αντιπροσωπείες χωρών μελών της συμμαχίας έκαναν διακριτικές προειδοποιήσεις θεωρώντας ότι η ενίσχυση της συμβατικής άμυνας του ΝΑΤΟ από τις προτεραιότητα στο πρόγραμμα εργασίας και πρέπει να ληφθούν σχετικά αφοβίσεις.

«Δεν υπάρχει θέμα να τελειώσουν οι συνομητρής χωρίς να υποβληθεί ένα ανακρινών, η δουλειά είναι πολύ σημαντική» προειδοποιήσει αμερικανική ηγή.

Συνέχεια στην 4η σελ.

Λόγοι και άντιλόγοι “ΜΕΡΙΚΑ ΓΛΩΣΣΙΚΑ,”

Ο ΓΛΩΣΣΙΟΣ φιλόλογος καθηγητής και συγγραφέας Κώστας Στεφανιάδης, που μπήκε στη σύνταξη από τον περασμένο χρόνο και τον έχασε η Παιδαγωγική Ακαδημία Ηρακλείου, είχε την καλή έμπνευση να τυπώσει σε κομμάτι τέτοιο 40 σελιών τη μελέτη του «ΜΕΡΙΚΑ ΓΛΩΣΣΙΚΑ — Η κατοχή της γλώσσας όπως εθεωρείται στο περιοδικό του Παιδαγωγικού Συνδέσμου «Η Συνάντηση».

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ οι παρατηρήσεις αυτές του κ. Στεφανιάδης σε βιβλία γίνονται περισσότερο προσίτες και κατανοητές και περιλαμβάνουν καλύτερα το σκοπό τους. Το γεγονός μάλιστα ότι έρχονται σε μια περίοδο που η γλώσσα πάσχει και προσπαθεί να ανακαταστήσει την απώλυσή της περριπτείες γλωσσολόγων και γλωσσολογών της δεκαετίας για να πορευθεί το σωστό δρόμο της, τους προδίδουν μεγαλύτερη αξία.

ΓΙΑΤΙ νομίζουμε κανείς ότι όλα, τύπος, ραδιόφωνο, τηλεόραση, βιβλία, Παιδεία, που είναι τα κυριότερα μέσα έκφρασης του ορθού λόγου έχουν συννομητρική να εκτρέφουν τη γλώσσα από τη φυσική της ροή και να ρίξουν στην κοίτη της απαράδεκτα γλωσσικά λυμματα σε σημείο να χάνει όχι μόνο το κάλλος, τη δύναμη και την απαρίμολλη αρμογία της αλλά και τον πλούτο της. Και από ζάλη, να καταντήσει η γλώσσα προβληματική και να τελεί πέρα από την πραγματικότητα. Γιατί όλοι συναγωνίζονται, όλοι έχουν στοιχειβή μπροστά στο λημπρό οικόδομη της και άλλος με ακαπνή, άλλος με φτυαρή, άλλος με μπουαντόνα και άλλος με δυναμική οκράδων ολόνων και βοθούρα του το κατεδραφίσουν. Και αν τους ρωτήσετε γιατί το κάνουν αυτό, θα σας απαντήσουν ίσως, «για να την κάμμε προσώτερη στο λαό».

Ο ΛΑΟΣ όμως προκρινόμενος με ολόνατο γλωσσικό οισθητήριο, και αποδίει τα τραγωδία του, τα παραμύθια, τα νανάλια του, τον καθημερινό λόγο του, μεταχειρίζεται τη σωστή ημητική του γλώσσα που δεν έχει καμία σχέση με το καθημερινό λαμπουρέζικο που προσφέρουν ως «Τα Σα εκ των Σων» ήθον οι όμηγοι γλωσσολόγοι — και παραγραφικές — γραπτάς και προφορικές από τα διάφορα οστά τους.

ΚΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ είναι καιρος να μη κάποιος φανηρός στο Ξέρογα ομηλί της δημοτικής, για να σωθεί από τους αυτοσχεδιασμούς, τους ολοκίους και την καθημερινή κατοποίηση από τους βιαστές της, πολλοί από τους οποίους βριακονται και μέσα στον αλλούργο της Παιδείας. Στην αρχή του οίωνα μας όπως σημειώνει ο κ. Στεφανιάδης, στο βιβλίο του, ο Κωνσταντίνος έγραψε: «Εάν η νέα μας γλώσσα έπρεπε σε κατά χιόν δεν φταίει η γλώσσα». Και «εάν υπάρχουν ψεύματα εις τον κόσμο δεν είναι δικαίον να κατακριθεί η αλήθεια». Φαντάζεται τι θα έγραφε αν δούσε σήμερα κι έβλεπε τα γλωσσικά μας τραγελαφικά, ο σέμνητος συγγραφέας του «Πατούχα».

Κωστής Φραγκούλης.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ Τό ΙΚΑ καί τά έλλειμμάτα του

του ΜΙΧΑΗΛ ΠΕΡΑΚΗ τ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΟΥ ΙΚΑ

Για το λόγο αυτό αργότερα το 1951, αντήθησαν λίγο οι προποθήσεις των ημερομίσθων με όριο ηλικίας το 65ο για τους άνδρες και το 60ο για τις γυναίκες και στα άρατα και άντη γυναικες επαγγέλματα το 60ο για τους άνδρες και το 55ο για τις γυναίκες για πλήρη σύνταξη, και με κλιμακωτή αύξηση των ημερομίσθων στις 4050 ημερομίσθια, δηλαδή 13,5 χρόνια εργασίας.

Εδώ πρέπει να σημειώσουμε με λίγο και να πουμε μερικες αλήθειες που όσο πικρές και αν είναι και όση δυσάρεσκεια, πικρία και αγανάκτηση και αν προκαλέσουν μεταξύ των ασφαλισμένων, πρέπει να ληχθούν, έχοντας πάντοτε υπο όψη «ο φίλος μεν Πλάτων φιλάτη α λήεως».

Ζήτην καθημερινά οι ασφαλισμένοι τη μείωση των προωποθέσεων για τη συνταξιοδότηση τους από το ΙΚΑ και προπάντως τη μείωση του ορίου ηλικίας και προβόλωση σαν επίχειρημάτι με τη μείωση του ορίου ηλικίας και τη μείωση έτσι των συνταξιοδότησών θη ανεργία αφού θα συνταξιοδοτούνται γρηγορότερα οι ασφαλισμένοι και στη θέση του θα πσο σλαμβάναται καινούργια εργάτικά χέρια.

Όταν πριν από 50 χρόνια καθορίζονταν σαν όριο ηλικίας το 65ο και το 60ο έτος της ηλικίας ο μέσος όρος ζωής ως γνωστόν, ήταν πολύ χαμηλός, ενώ σήμερα έχει πολύ αυξηθεί και κάθε χρόνο αυξάνεται και σύντομα θα φθάσει στο μέσο όρο ζωής 75 και 80 χρόνια — όπως κάθε ένας αντιλαμβάνεται τις δυσμενεις συνέπειες για τα ασφαλιστικά Ταμεία που ενώ πριν 30 χρόνια έδιδαν σύνταξη στους συνταξιοδότησών τους λίγα χρόνια σήμερα τους συνταξιοδοτούν επί πάσα πολλά χρόνια επί δέκα, είκοσι και πολλές φορές παραπάνω χρόνια. Αποτέλεσμα αυτής της αύξησης

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ Ο ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΚΑΓΚΕΛΛΑΡΙΟΣ ΚΟΛ

Συζητήθηκαν διεθνή θέματα

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ, 1 (ΑΠΕ—ΓΑΛΛ. ΠΡΑΚΤ.)— Ο Καγκελάριος της Δυτικής Γερμανίας Χέλμουτ Κολ αναχώρησε σήμερα το πρωί από την Ουασιγκτον μετά τη λήξη συντομης επίσκεψης του κατά την οποία είχε «άκρας ετικοδομητική συνομιλία με τον πρόεδρο Ροναλντ Ρήγκαν και πολλά μέλη της αμερικανικής κυβέρνησης».

Σε συνέντευξη τύπου πριν από τις τελευταίες συζητήσεις με τον υπουργό Άμυνας Κάσπαρ Ουαισνιεργκεν ο κ. Κολ δήλωσε ότι το θέμα που συζητήθηκε κατά την επίσκεψη του στην Ουασιγκτον, ήταν αυτό των σχέσεων Ανατολής — Δύσης.

Η αμερικανική κυβέρνηση έχει στο θέμα αυτό την πληρη υποστήριξη της Βόννης πριν από την συνάντηση της 7 και 8 Ιανουαρίου στη Γενεύη του αμερικανικού υπουργού εξωτερικού Τζωρτζ Σουλτς και του Σοβιετικού ομολόγου του Αντρεϊ Γκρομκοφ, τόνισε.

Όπως και οι αμερικανοί, πρόσθεσε, οι Δυτικογερμανοί έκτι μουν ότι ο αρχηγός του Σοβιετικού κράτους Κονσταντίν Τσερνικοφ «πρέπει να γίνει πιστευτό» και ότι δεν πρέπει να αγνοηθούν τα αναγκαία της Μόσχας.

Ο κ. Γεώργιος και η κ. Κατίνα Αποστολικάκη κατέβησαν στα γραφεία μας άρα. δυο χιλ. (2000) στη μνημη του θείου τους ΜΑΝΩΛΗ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ υπέρ της Στέλης ο «ΚΑΛΟΣ ΣΑΜΑΡΕΙΤΗΣ».

Ο κ. Γεώργιος και η κ. Πόπη Παπεργιανή, κατέβησαν στα γραφεία μας άρα δέκα χιλ. (10.000) στη μνημη του πατέρα τους Εμμανουήλ υπέρ των κάτωθι:

1) Άρα. Πέτρος χιλ. (5000) για την ένταξη Προστασίας Ανηλικών

2) Άρα. πάντα χιλ. (5000) για τον Σύλλογο «Οι Φύλοι του Παιδιού».

ΕΛ ΠΑΚΟ

Προκατασκευασμένα Ντουλάπια Οικοδομής Αρχιεοθήκη.

ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ - ΤΑΧΥΤΗΤΑ.

Ξενοδοχεία - Πολυκατοικίες Μονοκατοικίες - Γραφεία.

ΖΗΤΕΙΤΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΕΛ ΠΑΚΟ Μεσογείων 59 τηλ. 7709838 - Αθήνα.

Προσαστατική τεχνολογία του μέλλοντος.

Μεγάλητε προσφορά ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΠΟΤΕ ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΚΛΕΑΡΧΟΣ

- Σαλόνι των 70 χιλιάδων, μόνο 32 χιλιάδες.
- Σύνθετο, 3 τεμαχίων, από 68 χιλ., μόνο 32 χιλ.
- Κρεβατοκάμερα κομπλέ 70 χιλ. μόνο 32 χιλ.
- Χωλ με Γερμανικά βελούδα, μόνο 13.500 άρα.
- Χωλ σε Οξιά με ύφασμα υφαντό, μόνο 15.000
- Χωλ Σουηδικό με ύφασμα υφαντό μόνο 16.000

ΚΛΕΑΡΧΟΣ

Α. Καλοκαιριού 224 — Χανιόπορτα
Τηλ. 280416

ΒΕΚΚΑ

“Αθλητικά”
τηλ. 242880

heraklion video club

μεγάλη ποικιλία, πρώτοτες κασέτες, ευχαριστο περιβάλλον, και καλές τιμές.

3000 Βιντεοκασέτες με τις τις τελευταίες επιτυχίες του παγκόσμιου κινηματογράφου, σας περιμένουν

1° καταστημα
Βύρωγος 3, Άγιος Δημήτριος
τηλ. 22.23.55

2° καταστημα
Γ. Παπανδρέου 23 (με πολύ πάρκινγκ)
τηλ. 236.293

VHS VHS VIDEO 2000

ΤΑΧΥΔΡ. ΤΕΛΟΣ ΚΑΤ

heraklion video club

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ Το ιατρείο του Παιδιατρικού Περικλειανείου Μπ...

ΙΩΑΝΝΗΣ Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ Χειρουργός Οδοντίατρος Χάνδακος 32, και Χορτάτου 13

ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Νευροχειρουργός Βενιζελείου Νοσοκομείου Δέχεται Βιάννου 1 Πλατ.

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ Χειρουργός Οφθαλμίατρος Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνών.

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ Χειρουργός Οδοντίατρος Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Παράρους 3.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΡ. ΚΟΥΒΙΑΣ Χειρουργός Μαιευτήρας - Γυναικολόγος ιατρός Γυναικολογικής κλινικής Βενιζελίου Νοσοκομείου.

ΣΤΑΥΡΟΣ Γ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ Ειδικός Παθολόγος Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών, τμήκ έσωτερικών Ιατρών θεραπευτηρίου «Ευαγγελισμού» Αθηνών.

« ΑΠΟΛΛΩΝ » Τα συγκλονιστικά γεγονότα της σύγχρονης νεολογίας... ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΓΑΠΗ Ελληνική ταινία

« ΚΡΟΝΟΣ » Ένα ενάρξεις 4 μ.μ. Η μεγαλύτερη περιπέτεια πολυμικών τεχνών της τελευταίας 10ετίας

« ΑΣΤΟΡΙΑ » ΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΣ ΘΥΕΛΛΑΣ Με τον Μάνο Κατράκη

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ » ΆΛΛΟΥ Ο ΠΑΠΑΣ ΚΑΙ ΆΛΛΟΥ ΤΑ ΡΑΣΑ ΤΟΥ Μια σπέσιαλ κωμωδία με τον Τέρενς Χιλ, Κατάλληλο

« ΟΡΦΕΑΣ » Τ ΟΘΑΦ ΛΑΡΥΓΓΙ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ Αυστηράς Ακατάλληλον

«ΚΡΕΤΑ DRIVE IN» Κινητός Αυτοκίνητων - Κοινωνία Χάνι Σήμερα

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ « ΟΛΥΜΠΙΑ » Τηλ. 283733

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΪΒΙΝ» ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ Έναρξη ώρα 7 ΚΥΡΙΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ ΑΠΟΛΛΩΝ: Ταχύτητα και αγάπη ΑΣΤΟΡΙΑ Τα χρόνια της θυελλας ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ Άλλου ο παπας κι άλλου τα ράσα του

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ 2-12-1984 Ανοικτά όλο το 24ωρο Πετραράκη Εβίτα οδ. Ισομένους 28 (πίσω από την Ασπέρια)

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ Χειρουργός Οφθαλμίατρος Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνών.

ΠΡΑΘΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 2-12-1984 Διαμερίσματα Κων. Μανουσάκης Α. Πλαστήρα

ΒΟΥΚΑΝΙΣΤΑΤΕΡ 2-12-1984 Αφού Καργατζή Α. Ικάρου Αδλ. Δανδιόλης Α. Δημοκρατίας

« ΑΠΟΛΛΩΝ » Τα συγκλονιστικά γεγονότα της σύγχρονης νεολογίας... ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΓΑΠΗ Ελληνική ταινία

« ΚΡΟΝΟΣ » Ένα ενάρξεις 4 μ.μ. Η μεγαλύτερη περιπέτεια πολυμικών τεχνών της τελευταίας 10ετίας

« ΑΣΤΟΡΙΑ » ΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΣ ΘΥΕΛΛΑΣ Με τον Μάνο Κατράκη

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ » ΆΛΛΟΥ Ο ΠΑΠΑΣ ΚΑΙ ΆΛΛΟΥ ΤΑ ΡΑΣΑ ΤΟΥ Μια σπέσιαλ κωμωδία με τον Τέρενς Χιλ, Κατάλληλο

« ΟΡΦΕΑΣ » Τ ΟΘΑΦ ΛΑΡΥΓΓΙ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ Αυστηράς Ακατάλληλον

«ΚΡΕΤΑ DRIVE IN» Κινητός Αυτοκίνητων - Κοινωνία Χάνι Σήμερα

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ « ΟΛΥΜΠΙΑ » Τηλ. 283733

Το Κρατικό Επιστημονικό Ίδρυμα

ΣΤΙΣ βιομηχανικά ανεπτυγμένες χώρες οι περισσότερες καρδιοαγγειακές αρρώστειες

Κυριακή 2 Δεκεμβρίου 1984 ΕΡΤ 1 11.00 Ένα, δύο, τρία... πάμε 11.30 Σήμερα είναι Κυριακή 12.00 Ντοκιμαντέρ

ΣΤΙΣ τελευταίες δεκαετίες οι περισσότερες βιομηχανικές χώρες παρουσιάζουν μεγάλη αύξηση των καρδιακών παθήσεων

αλλων βιολογικά ενεργών ουσιών. Γίνονται επίσης ιδιαίτερα ενεργειακές μεταβολές που με τη βοήθεια τους ο οργανισμός προχωρεί σε ανακατάταξη του

καθορίζουν την εξέλιξη της αρρώστιας. Τα πρώτα αίτια στην νευροφυσιολογική υπέρταση στο συγκεκριμένο στρες.

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ ΜΑΝΟΛΗΣ Μ. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ Έμβολισμοί -θεραπείες χειρουργικές και μη

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ 05.25 Ρ-Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 07.15 Θ. Λειτουργία 10.30 Δίτυπο

ΑΕΡΟΣΚΑΦΟΣ ΤΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΕΠΑΘΕ ΒΛΑΒΗ ΣΤΟ ΚΟΥΒΕΪΤ

ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ)— Με αφορμή σχετικό δημοσίωμα προηγουμένως δημοσιεύσε, από το γραφείο τύπου της Ολυμπιακής

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΪΑΣ ΣΤΕΛΙΟΣ ΔΟΥΡΑΚΟΣ ΑΘΗΝΑ: Πλ. Κάνιγγος 19 - Τηλ. 3633.787.

ΕΙΣΑΓΩΓΕΑΣ Ακουστικών Πολυτελείας ΑΜΕΡΙΚΗΣ - ΕΛΒΕΤΙΑΣ - ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ - ΑΓΓΛΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΧΩΡΙΑ ΤΙΠΟΤΑ ΣΤΟ ΑΥΤΙ - ΓΥΑΛΙΑ - ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΒΑΡΗΚΟΪΑΣ ΚΑΙ ΝΕΥΡΟΥ - ΟΛΑ ΜΟΝΤΕΛΑ 1984.

ΒΕΛΙΓΡΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ειδικός Παθολόγος Ανδρέαδου 13 (παρακάτω ΟΤΕ) Ηράκλειο. Ώρες εργασίας 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ.

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΥΓΡΑΣΙΑΣ; Συμβουλευθείτε μας. Αναλαμβάνουμε ΜΟΝΩΣΕΙΣ ταρτασών. Εργασία εγγυημένη.

ΥΦΑΣΜΑΤΑ ΕΠΙΠΛΩΝ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΓΟΥΣΤΑ ΖΑΚΑΡ - ΤΣΙΝΣ - ΣΤΟΦΕΣ - ΥΦΑΝΤΑ ΣΕ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΣΧΕΔΙΩΝ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΩΝ.

ΜΑΝΩΛΗΣ Κ. ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ ΚΡΗΤΙΚΟ ΘΕΡΜ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΘΕΡΜΑΣΤΡΩΝ Καυσοελάου και πριονιού. Μια ειδική προσφορά, θερμάστρα εμαγιέ πολυτελείας των 14.500, μόνο 12.500.

ΜΑΝΩΛΗΣ Κ. ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ Εργοστάσιο Εφόδου 6. Έκθεση Α. Κολοκοιρινού 235. Υποκατάστημα και Πρατήριο χωριό Κρουσιώνα.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ Δέχεται καθημερινά στα Χανιά Κουνοπιδιάνα Ακρωτηρίου.

« ΜΑΝΟΣ » ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου Τηλεπαιδείας.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ 70 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΤΟ ΓΕΝ Αποφοίτων Μ.Ε. Αγρία - Κορίθια. Θα ξεκινήσουν ειδικά προπαρασκευαστικά τμήματα στο Φροντιστήριο

ΣΤΡΟΦΗ (ΤΑΒΕΡΝΑ) Α. Ικάρου 24 ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΑΜΠΑ ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔΙΑΝΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΑΚΡΗΣ

« ΜΑΝΟΣ » ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου Τηλεπαιδείας.

« ΜΑΝΟΣ » ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου Τηλεπαιδείας.

« ΜΑΝΟΣ » ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου Τηλεπαιδείας.

« ΜΑΝΟΣ » ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου Τηλεπαιδείας.

« ΜΑΝΟΣ » ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου Τηλεπαιδείας.

« ΜΑΝΟΣ » ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου Τηλεπαιδείας.

« ΜΑΝΟΣ » ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου Τηλεπαιδείας.

« ΜΑΝΟΣ » ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου Τηλεπαιδείας.

« ΜΑΝΟΣ » ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου Τηλεπαιδείας.

« ΜΑΝΟΣ » ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου Τηλεπαιδείας.

« ΜΑΝΟΣ » ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου Τηλεπαιδείας.

« ΜΑΝΟΣ » ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου Τηλεπαιδείας.

ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙ ΤΟΝ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟ Ο ΛΕΠΕΝ Έρχεται αύριο στην Αθήνα ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ)— Ο ακροατικός Γάλλος Ευρωβουλευτής Ζαν Μαρί Λεπέν...

ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΠΕΙΛΗ ΤΟΥ ΑΙΩΝΑ ΜΑΣ Ο καθένας από μας έχει προσωπική εμπειρία να συμμετάσχει στο πρόγραμμα για την καταπολέμηση των ναρκωτικών...

ΤΟ ΙΚΑ ΚΑΙ ΤΑ ΕΛΛΕΙΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΙΚΑ είναι ο λόγος για τον οποίο το κράτος δεν τομιά να σκεφθεί και να αυξηθεί και πολύ περισσότερο να αποφασίσει...

ΒΕΛΙΓΡΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ειδικός Παθολόγος Ανδρέαδου 13 (παρακάτω ΟΤΕ) Ηράκλειο. Ώρες εργασίας 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ.

Ο ΓΟΥΑΪΝΤΜΠΕΡΚΕΡ ΦΘΑΝΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ ΟΥΑΪΝΤΜΠΕΚΤΩΝ 1 (ΑΠΕ)—Η ΝΟΜ. ΤΥΠΟΣ—Ο Αμερικανός υπουργός Άμυνας κ. Κασπαρ Ουάιντμπερκερ...

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ ΣΕ ΣΩΜΑ ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ. ΤΩΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΩΝ Το νεοεκλεγέν Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματίου Φωτογράφων Ηρακλείου...

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ • ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ • ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ • ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΔΙΑΦΕΤΣ μετόχι αποτελούμε... 1-10

ΧΡΗΜΑΤΑ ΔΑΝΕΙΖΟΜΕ... 1-10

ΝΤΕΚΤΙΚΙΣ Γραφείο Έρευνών... 1-10

ΜΟΤΟΠΗΛΑΤΑ ΜΟΤΟΣΚΙΝΗΤΕΣ... 1-30

ΝΟΒΑ είναι το καινούριο... 1-15

ΝΤΕΚΤΙΚΙΣ Ειδικευμένο Γραφείο Έρευνών... 1-10

ΝΤΕΚΤΙΚΙΣ Ειδικευμένο Γραφείο Έρευνών... 1-10

ΧΑΘΗΚΕ κινητόσυκλο γερμα... 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργα... 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός έως 18 ε... 1-4

ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ... 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Μηχανοτεχνίτες... 1-6

ΖΗΤΟΥΜΕ κοπέλα απόφοιτη... 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσπο... 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλα με γνώσ... 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλα με γνώσ... 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την καφετέ... 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεώτερες για π... 1-25

ΑΞΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε... 1-25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να... 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφε... 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ, απόφοιτος του... 1-2

ΕΠΙΧΥΣΗΧΟΣ Παιδαγωγικής... 1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλ... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα... 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα... 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα... 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα... 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα... 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα... 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα... 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα... 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα... 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα... 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα... 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα... 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα... 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα... 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο κα... 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό... 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο... 1-5

ORLANE produits de beauté. Ειδικευμένη αίσθησή του Οίκου ORLANE...

SUN GAL SAKALIS ηλιοθερμα σύγχρονης τεχνολογίας. Ο ΚΑΘΟΣ σε δυο τύπους...

ΠΟΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μετα... 1-5

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ... 1-5

Β' ΦΑΣΗ ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ... 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 780 τ.μ... 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5... 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 210 τ.μ... 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 210 τ.μ... 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 110 τ.μ... 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 110 τ.μ... 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 110 τ.μ... 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 110 τ.μ... 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 110 τ.μ... 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 110 τ.μ... 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 110 τ.μ... 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 110 τ.μ... 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 110 τ.μ... 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 110 τ.μ... 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 110 τ.μ... 1-20

ΑΘΛΗΤΙΚΑ

Ο ΟΦΗ παίζει με το Αιγάλεω σήμερα στις 2.45 μ.μ.

ΣΤΑ πλαίσια του πρωταθλήματος Α' Εθνικής Κατηγορίας, ο ΟΦΗ στο γήπεδο του, αντιμετωπίζει το Αιγάλεω...

Ποίησης ή αλλαγές στην ομάδα που έπαιζε την περασμένη Κυριακή στη Λαμία...

ΓΙΑ το σημερινό ματς έχουν επιλεγεί οι εξής ποδοσφαιριστές: Χοσάδας, Μπίτης, Ζιάκος, Γκουλάς, Κόβης, Αγιωματίτης, Νιόπλιας, Χριστοφίδης, Σμαράς, Τσιρώνης, Βλαστός, Καρυγιάννης, Τσιώσης, Κωνσταντινίδης, Μαρκάκης, Τζιράκης, Μπίτος, Τσιώσης...

ΤΟ ματς ΟΦΗ - Αιγάλεω θα αρχίσει στις 2.45 μ.μ., θα το διευκολύνει ο κ. Βασσάρης, του Συνδέσμου Διοικήτων Θεοσίκης.

Ήρδοτος - Παναγιάλειος

ΔΕΚΑΤΗ τρίτη αγωνιστική ομίλου του πρωταθλήματος της Γ' Εθνικής και ο Ηρόδοτος παίζει στο γήπεδο του με αντίπαλο τον Παναγιάλειο...

Κοκόλης, Αναστάσης, Σεκέρης, Πασιγιάννης, Παρασάκης, Ασημάκης, Κεραλάκης, Κουλιάρης, Αποστολάκης, Φουστανακής, Πρωτογεράκης...

Η Έθνική Έρασιτεχνική

ΕΝΑ συναρπαστικός αγώνας θα διεξαχθεί σήμερα στις 11 το πρωί στο γήπεδο του Εργοτέλη. Αντίπαλοι θα είναι ο ηγεμόνας Ερντογάι και ο Ο. Φ. Ιερά Πύργου...

έληξεν ενώ δεν θα έχει στη δύναμή του τον τραυματία Δουκά και τον Βουράκη που αποκλείστηκε για πειθαρχικό παράπτωμα...

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα

ΓΙΑ το πρωτάθλημα μεταξύ ομάδων που ίδρυσαν ΠΑΕ, ο Έρασιτεχνικός ΟΦΗ αντιμετωπίζει σήμερα στις 11 το πρωί, στο γήπεδο του Ατσαλένιου, την αντίστοιχη ομάδα του Αιγαίου...

ΕΝΩ συνάρπαστικός αγώνας θα διεξαχθεί σήμερα στις 11 το πρωί στο γήπεδο του Εργοτέλη, Αντίπαλοι θα είναι ο ηγεμόνας Ερντογάι και ο Ο. Φ. Ιερά Πύργου...

Τά τοπικά πρωταθλήματα

ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήματα Α' και Β' Κατηγορίας, θα διεξαχθούν σήμερα και την Τετάρτη, οι εξής αγώνες:

Φοινιάκης - Γυμνασιάρχος ο κ. Σκουλιώτης...

ΠΑΝΟΜ - ΑΟΤ, γήπεδο Μαλιών ώρα 2.45 μ.μ. με διαιτητή τον κ. Κωνσταντίνου και από τρεις τους κ.κ. Γαρυφαλλάκη και Κεφαιροπούλου, Γυμνασιάρχος ο κ. Σχοινιαράκης...

Απόλλων - Δαμάσκη, γήπεδο Λιγορνίου ώρα 2.45 μ.μ. με διαιτητή τους κ.κ. Μπαλατζή και Βασιλειάδη, Γυμνασιάρχος ο κ. Μπαλατζής...

Β' Όμιλος - ΑΕΚ, γήπεδο Τουλάσιου ώρα 2.45 μ.μ. με διαιτητή τον κ. Παναγιώτη και από τρεις τους κ.κ. Κωφετζάκη και Μπαλατζή, Γυμνασιάρχος ο κ. Γεωργιάδης...

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ - Μακρής (37), Βορλιάς (20) Μεσορτζάκης (6) Γιαννουλάκης (6) Μπογιαννίδης (2), Βογιατζάκης (2) Κοσμάδης, Φραγκουλής...

Η ΓΕΗ 104-73 τόν 'Εργοτέλη για το πρωτάθλημα παιδιών

ΜΕΤΑ από ένα πολύ καλό αγώνα η ΓΕΗ κέρδισε τον Εργοτέλη με 103-73 στον αναβληθέντα αγώνα του παιδικού πρωταθλήματος...

ΓΕΗ: Κορλάφτης Στ. (38) Καραλάφτης Εμ. (26) Παπαπασιγάκης (12) Πετροκάκης (8) Κλάγκος (19)...

Ο ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ «άντερο» είναι απόλυτα ακριβής, όσο αφορά το α' μίχτρον. Οι δύο σιάδες είχαν εντυπωσιακή ευστοχία και απόδοση που κυμάνθηκε σε υψηλά επίπεδα...

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ σήμερα το πρωτάθλημα Ανδρών Β' Κατηγορίας με τις εξής συναντήσεις...

ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΟ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΕΙΣ ΜΕ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ ΚΥΠΡΟΥ Τήν Πέμπτη ο Κυπριανού στην 'Αθήνα για διαβουλεύσεις με τον κ. Παπανδρέου

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 1 (ΑΠΕ) - Ο Πρόεδρος κ. Κυπριανού, είχε σήμερα χωριστές συναντήσεις με τον Γεν. Γραμματέα και Βοηθό Γεν. Γραμματέα του ΑΚΕΛ κ. Παπαϊωάννου και Κων/τίνο...

δρος Κυπριανού θα μεταβεί στην Αθήνα όπου θα έχει συνάντηση με τον Πρωθυπουργό της Ελλάδας κ. Παπανδρέου, την Παρασκευή με μεταβίβη στην Ν. Υόρκη (έξοδος Αθηνών) και το Σάββατο αναμένεται να έχει συνάντηση με τον Γ.Γ. του ΟΗΕ κ. Γκουεριάτ...

κόλωνα όπως τις βασικές προτάσεις του Κυπριανού. Εργάζομαι για συνολική λύση του Κυπριακού προβλήματος...

Θα την υποβάλω, προσθέτει η δήλωση Κουεριάτ, προ της ασητησίας για την ανάσωση της θητείας της διεθνούς ειρηνευτικής δύναμης (Η θητεία λήγει στις 15 Δεκεμβρίου)...

ΑΝΥΠΟΤΑΧΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ

ρεκάνοι, με όλοι οι ηγέτες των χωρών της γης...

νήκει πια στην Ιστορία. Ρωσία και Αμερική μας ζωρίζουν σε Ανατολικό και Δυτικό Μέλος...

«Υπάρχουν ακόμα διαβουλεύσεις επί σοβαρών θεμάτων που θα ολοκληρωθούν στην Ν. Υόρκη. Δεν θα ήθελα πραγματικά να σχολιάσω με κανένα τρόπο τις δηλώσεις του κ. Ντενκτάς ούτε εξηγηθεί ο σχολιασμός τους οτιδήποτε»...

«Από τις 26 Νοεμβρίου είχε συννομιλίε σε τελικό γύρο. Ε-»

ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΠΟΥ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΘΑ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΦΕΙΣ...

ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΠΟΥ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΘΑ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΦΕΙΣ...

ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΠΟΥ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΘΑ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΦΕΙΣ...

ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΠΟΥ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΘΑ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΦΕΙΣ...

ΤΟ ΚΗΡΥΓΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Συνέχεια από την 1η σελ. μυστηρίων. Στη θ. Ενανθρώπιση άγγελος Κυρίου παρουσιάζει στους βοσκόκους και λαμψή θεία έλαμψη γύρω τους και τους κατέλαβε μέγας φόβος...

Αυτό το θ. φως φωτίζει τον κόσμο, διάλασε το σκοτάδι της άνομιας και της αμαρτίας και άνοιξε την ψυχή του ανθρώπου...

ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΠΟΥ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΘΑ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΦΕΙΣ...

ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΠΟΥ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΘΑ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΦΕΙΣ...

ΚΑΡΠΟΦΟΡΑ Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗ ΡΩΜΗ

Συνέχεια από την 1η σελ. βει σοβαρά υπόψη της. Απαντώντας σε ερώτηση δημοσιογράφου για την θέση της Ιταλίας στο θέμα της Λήμνου ο κ. Σπαντολίνι πρόδωσε: «Ο κ. Παπανδρέου αναφέρθηκε στα κυριαρχικά δικαιώματα της Ελλάδας που κατοχυρώνονται από δύο εθνικές συμφωνίες...»

Νωρίτερα το πρωί ο πρώην υπουργός συναντήθηκε με τον Γενικό Γραμματέα του Ιταλικού Κ.Κ. κ. Νάτα ο οποίος και εξέφρασε την επιθυμία να επισημοποιηθεί η Ελλάδα. Ο κ. Νάτα διαβεβαίωσε τον πρωθυπουργό ότι συντάσσεται με την πολιτική της Ελλάδας, στα θέματα της ειρήνης και των εξοπλισμών...

ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΠΟΥ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΘΑ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΦΕΙΣ...

ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΠΟΥ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΘΑ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΦΕΙΣ...

Το πρωτάθλημα βόλλευ

ΠΑ το πρωτάθλημα Βόλλευ Ανδρών, Παίδων, Εφήβων και Νεανίδων θα γίνουν σήμερα οι εξής συναντήσεις:

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΝΕΑΝΙΔΩΝ Σητακίτης - ΟΑΧ ώρα 2 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Μουστάκη και Μαθιογιάννη...

ΕΚΚΛΗΣΗ

Απευθυνόμαστε στους Δήμους, Κοινοότητες, και ιδιώτες του Νομού μας και παρακαλούμε φροντίστε την αναδόση του τόπου μας με την δυνάμει που γίνεται αυτή την εποχή...

ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΠΟΥ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΘΑ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΦΕΙΣ...

ΓΑΜΜΙΚΟ ΑΜΠΕΛΙ ΥΛΙΚΑ ΥΠΟΣΤΗΛΩΣΕΩΣ 1) Στύλοι Μεταλλικοί. 2) Στύλοι άσπυτου ξύλου (ΑΖΟΜΠΕ). ΟΙ ΔΥΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ ΣΤΥΛΟΙ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 286632 - 235206

ΓΕΓΟΝΟΣ! ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 4 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ τα... ΚΑΣΤΡΙΝΑ ΝΕΑ

ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΠΟΥ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΘΑ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΦΕΙΣ...

ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΠΟΥ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΘΑ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΦΕΙΣ...

ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΠΟΥ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΘΑ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΦΕΙΣ...

ΧΘές Σήμερα Αύριο ΣΤΗΝ θέση της ΕΛΠΑ μπήκε χθες, κατά λάθος, το κλισέ του Νίκου Μουραέλου. Το επιστημονικώς υπενθυμίζοντας πως η έκθεσή του Ηρακλειώτη καλλιτέχνη θα διαρκέσει ως τις 19 Δεκεμβρίου.

ΕΚΘΕΣΗ καλλιτεχνικού κοσμήματος, θα εγκαινιάσει την ερχόμενη Τετάρτη στην Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου, και θα λειτουργήσει παράλληλα με την έκθεση ζωγραφικής του Γεράσιμου Διο...



ΑΝ και έχουν αναπτυχθεί προγράμματα ασκήσεων του εκγερφάλου, που με την βοήθειά τους μπορούν να παραμερισθούν οι αγένετες εκγερφαλικές επιστροφές ή βλαβήν ύστερα από κάποιο δυστύχημα, ωστόσο, όπως αναφέρει ο καθηγητής Νευρολογίας, Κλάους Γιακ, πολλοί ασθενείς δεν υποβάλλονται στις ασκήσεις αυτές...

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΣΟΥΗΔΙΑΣ Ανεξαρτητη Κεντρικη ΘΕΡΜΑΝΣΗ Χωρις Πετρελαιο και Κοινωνικη Χρησθη

ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΠΟΥ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΘΑ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΦΕΙΣ...

ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΠΟΥ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΘΑ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΦΕΙΣ...

ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΠΟΥ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΘΑ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΦΕΙΣ...

ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΠΟΥ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΘΑ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΦΕΙΣ...